



Компания ПАКС

paks@paks.ru

www.paks.ru

БЦ «Золото», оф. 2А20

ул. Золотая, д. 11, Москва, 105094

Тел.: +7 (495) 646 39 39

Сеул семейный

пн, 9 июн. 2025 г. ~ пн, 16 июн. 2025 г.

Насыщенная неделя в Сеуле для всех возрастов! Посетите парки аттракционов, погрузитесь в буддизм на Temple Stay в Чогеса, насладитесь природой на Намисоме, в Алраса World и Саду утреннего спокойствия, а также посетите океанариум Lotte World.

Резюме

Программа, которая понравится всем — и детям, и взрослым!

Неделя в Сеуле — это не только веселье, но и возможность погрузиться в кухню, историю и культуру Кореи. А если захотите, сможете еще и устроить себе отличный шопинг!

Вот почему эта программа принесет удовольствие каждому:

Программа по дням

Прибытие	пн, 9 июн. 2025 г.
День 1 пн, 9 июн. 2025 г.	12:00 Трансфер аэропорт Инчхон-Сеул Вы можете заказать билеты на замечательные шоу в Сеуле: show ночь в: Seoul
День 2 вт, 10 июн. 2025 г.	09:30 Однодневная программа Templestay в храме Чоге Погрузитесь в атмосферу корейского буддизма в храме Чоге — тихом оазисе в центре шумного Сеула. Эта однодневная программа Templestay идеально подойдет для знакомства с буддийской культурой: медитация, экскурсия по храму и мастер-класс по созданию традиционных лотосов. Найдите душевное равновесие и откройте для себя учения корейского буддизма в исторической и гармоничной атмосфере храма. Программа отлично подходит для тех, кто ищет спокойствие или хочет лучше понять духовные традиции Кореи. Буддийский храм Чогеса Храм Чогеса расположен в самом центре столицы Южной Кореи - Сеула. Несмотря на небольшую площадь, храм является центральным административным храмом крупнейшей в Корее школы буддизма с одноименным названием - "чоге". 12:00 Центр Сеула пешком и дворец Кёнбоккун приблизительно 3 часа Пешеходная экскурсия по историческому центру Сеула. Инсадон, Чогеса, дворец Кёнбоккун или Чхандоккун (по вторникам), Самчхон-дон, площадь Кванхвамун и Чхонвадэ — гармония традиций и современности. Для входа в Чхонвадэ необходим паспорт! Инсадон. Традиционные чайные, сувениры, бутики, галереи... Район, знаменитый обилием сувенирных лавочек, традиционных ресторанов и чайных домиков, бутиков. Пешеходная улица Инсадон-киль является центральной улицей этого района. Часто вы можете увидеть уличные представления - традиционный корейский квартет ударных самульнори либо боевые искусства теккён, тхэквон-до либо выступления молодежных коллективов в стиле fusion и т.д. Буддийский храм Чогеса Храм Чогеса расположен в самом центре столицы Южной Кореи - Сеула. Несмотря на небольшую площадь, храм является центральным административным храмом крупнейшей в Корее школы буддизма с одноименным названием - "чоге". Королевский дворец Кёнбоккун Дворец Кёнбоккун стал первой резиденцией новой династии Кореи - Чосон в 1395 году. Во время войны с Японией (1592-1598 гг.) дворец был практически полностью разрушен; однако он был восстановлен в середине 19 века и вновь стал резиденцией корейских королей. Дворец является архитектурным центром северной части города Сеула и поражает как своими размерами, так и необыкновенной симметрией. Вы не только сможете запечатлеть себя на фоне классической дворцовой архитектуры, но и услышите занимательный рассказ нашего гида об истории, дворцовой культуре, обычаях королевской семьи, символическом значении материальных атрибутов дворца. Национальный этнографический музей Кореи Экскурсия в Национальный фольклорный музей также входит в этот тур. Здесь вы сможете познакомиться с бытом, обрядами жизненного цикла, историей Кореи. Самчхон-дон/Пукчхон К северо-востоку от дворца Кёнбоккун лежит живописный холмистый район Самчхон-дон. В связи с тем, что к северу от Кёнбоккуна (и к западу от Самчхон-дона) находилась резиденция президента РК, девелоперская активность в Самчхон-доне сильно ограничена. Т.о., несмотря на уникальное расположение

	<p>в центре столицы Кореи, высотных зданий в этом районе нет, а стоимость земли относительно небольшая. Эта особенность придает району неповторимое обаяние: его облюбовали арт-галереи; кафешки и ресторанички; блошинные рынки и бутики стилизованной корейской одежды; здесь вы увидите большое количество сохранившихся домов в корейском стиле - ханок.</p> <p>Название района происходит от наименования государственного учреждения Королевства Чосон, Самчхон-чжон (также известного как Согёк-чон); в сферу деятельности Самчхон-чжон входило проведение даосских жертвоприношений Небу, Земле и Звездам. Буквально, название переводится как "Округа/квартал трёх чистых начал": "Чистые (светлые) горы и чистая вода ведут к большей чистоте и доброте души человека".</p> <p>Проспект им. Великого короля Сечжона и ансамбль площади Кванхвамун</p> <p>Комплекс центральной площади Кванхвамун перед королевским дворцом Кёнбоккун, являющейся композиционным центром столицы Кореи, открывает взору удивительные виды Сеула: с одной стороны расположена главная резиденция королей государства Чосон (ныне музей). А вдоль самого проспекта, отходящего от площади, стоят высотные современные здания: правительственные, посольства, крупнейшего в Корее книжного магазина Кёбо. Далее проспект идет в Мэрии Сеула и к Большим южным воротам Намдэmun (Государственное сокровище №1).</p> <p>Чхонвадэ (бывший Президентский дворец)</p> <p>"Дом с черепичной крышей цвета морской волны" было бы более правильным названием для бывшей официальной резиденции президентов Южной Кореи. Но зачастую его называют просто "Голубым домом".</p> <p>Эксцентричный президент Южной Кореи Юн Согель решил вернуть народу (хотя, строго говоря, он никогда народу не принадлежал) официальную резиденцию президентов Республики Корея. И, верный своему слову, так и поступил. в 2022 году, 10 мая он вступил в должность в здании Министерства обороны, так ни разу и не воспользовавшись Чхонвадэ.</p> <p>Нам, простым людям, гражданам и негражданам Республики Корея, теперь можно беспрепятственно наслаждаться президентскими видами. Внутри некоторых зданий, в частности, построенного в 1991 году главного корпуса резиденции, мы можем зайти и познакомиться с интерьерами и историей Чхонвадэ.</p> <p>Отдельной оды и рекомендаций заслуживает садово-парковый ансамбль Бывшего президентского дворца.</p> <p>ночь в: Seoul</p>
<p>День 3 ср, 11 июн. 2025 г.</p>	<p><i>09:30 тематический парк Everland (Эверленд)</i> приблизительно 9 часов</p> <p>Самый большой тематический парк Кореи с аттракционами, сафари и фестивалями круглый год.</p> <p>Everland Что такое Everland?</p> <p>Everland — это самый большой тематический парк в Корее, расположенный в живописных окрестностях города Йонин, неподалеку от Сеула. Это место, где адреналин, сказочные пейзажи и семейные развлечения собрались вместе, чтобы подарить вам день, полный впечатлений.</p> <p>Парк открыт 365 дней в году и предлагает посетителям 5 тематических зон — каждая из них уникальна, будто отдельная маленькая вселенная. Здесь есть всё: американские горки, сафари с настоящими животными, красочные парады, и даже сады, которые меняются в зависимости от времени года.</p> <p>5 Вселенных Everland Главные аттракционы и развлечения Фестивали и парады</p> <p>Everland — мастер перевоплощений. Здесь всё меняется в зависимости от времени года: Что еще стоит знать? Совет путешественника: Начните с зоны Zootopia, чтобы насладиться сафари без очередей, а затем направляйтесь к T Express, пока ваш запас смелости не исчерпался!</p> <p>ночь в: Seoul</p>
<p>День 4 чт, 12 июн. 2025 г.</p>	<p><i>09:30 этнографическая деревня в г. Йонин</i> приблизительно 5 часов</p> <p>Добро пожаловать в этнографическую деревню, пропитанную атмосферой истории и культуры, расположенную в живописном городе Йонин в 30 км от Сеула. Если вы ищете приключение и удивление, то это место, как создано для вас!</p> <p>Войдя в деревню, вы оказываетесь на территории, полной аутентичных сооружений и романтических пейзажей, древних корейских традиций и удивительных обычаев.</p> <p>Этнографическая деревня в г. Йонин</p> <p>Первая и самая большая по площади и экспозиции корейская фольклорная деревня.</p> <p>В деревне более 260 построек, включающих дома представителей разных сословий, государственные учреждения, аптеки и мельницы, мастерские ремесленников.</p> <p>В деревне в деталях воссоздана атмосфера сельской жизни эпохи Чосон. Постройки свезены со всех регионов Кореи: здесь вы встретите и дома из вулканического туфа с о. Чечжу (и знаменитых черных свиной оттуда, кстати!), и крытые соломой дома из южных провинций Кореи, и дом губернатора провинции, и конфуцианскую деревенскую школу. На деревенском рынке можно отведать традиционные корейские блюда.</p>

	<p>Путешествие начинается с увлекательной прогулки по узким улочкам, окруженным традиционными корейскими домами - ханоками. Каждый дом является живым музеем, который отражает уникальный стиль и архитектуру древних времен.</p> <p>Путешественники, жаждущие знаний, могут открыть для себя мастерство народных ремесленников. Но это не все! Этот замечательный комплекс предлагает уникальные шоу и концерты, представляющие традиционные корейские танцы, музыку и ритуалы.</p> <p>Каждое шоу и концерт организовано с любовью к деталям и оставляет неповторимое впечатление. Вы будете восхищены прекрасными костюмами, зажигательными ритмами и невероятными талантами артистов. Атмосфера будет наполнена энергией и восторгом, а вы окажетесь настоящим свидетелем красоты и величия корейской культуры.</p> <p><i>14:00 Южный Сеул (Каннам): ценности, китч и стиль</i> приблизительно 4 часа</p> <p>Откройте для себя динамичный и стильный Каннам! Название "Каннам" переводится как "к югу от реки", имея в виду южный берег Хангана. Это современная часть Сеула, известная своей энергией, стилем и контрастами. Несмотря на свою "молодость", район удивит вас королевскими курганами эпохи Чосон и древним буддийским храмом.</p> <p>Мир узнал о Каннаме благодаря Psy и его мировому хиту Gangnam Style, но для корейцев он давно был символом фешишенбельной жизни. Шоппинг, архитектура, ночные клубы, рестораны и история — Каннам предлагает развлечения на любой вкус.</p> <p>Во время экскурсии вы узнаете больше о прошлом и настоящем района, увидите его главные достопримечательности и получите идеи для будущих посещений.</p> <p>Что мы увидим: <i>Буддийский храм Понынса</i> Храм Понынса расположен в непосредственной близости от выставочно-конгрессного комплекса COEX. Первоначально он назывался Кёнсонса и был построен королём Вонсоном (государство Силла) на десятом году правления (794г.). В 1498 г. стараниями королевы Чонхён он был отреставрирован и расширен к востоку от кургана короля Сончжона и тогда же получил новое имя - Понынса. Культовый вид на COEX открывается со стороны статуи будды Майтреи на территории храма. <i>K-Star Road</i> Добро пожаловать на K-Star Road, потрясающую звездную дорогу в самом сердце Сеула! K-Star Road, или "Дорога Звезд", является прекрасным и популярным местом, где звезды Кореи, судя по всему, оставили свой след. Начав свое путешествие по этой дороге, вы будете ощущать волнение и ажиотаж, поскольку она проходит она сквозь самое сердце района Каннам, известного своей модной атмосферой и акцентом на (К)-поп-культуре. Здесь вы найдете множество фигурок GangnamDol, представляющих различных корейских звезд. Найдите своих героев - и сфотографируйтесь с ними на память. Вдоль K-Star Road вы обнаружите множество бутиков мировых брэндов. Возможно, те самые звезды порой заглядывают и в эти бутики?.. <i>Starfield Library</i> Эта потрясающая библиотека в торговом центре COEX отличается высокими книжными стеллажами и впечатляющим архитектурным дизайном. Это идеальное место для любителей книг и тех, кто ищет уникальный фон для фотографий. Естественное освещение и открытое пространство делают ее подходящей как для широких снимков, так и для крупных планов. <i>памятник Gangnam Style</i> Этот памятник обязательно нужно посетить поклонникам мирового хита PSY "Gangnam Style". Забавное место для ярких и запоминающихся фотографий, особенно если вы повторите знаменитую позу "лошадиного танца"! ночь в: Seoul</p>
<p>День 5 пт, 13 июн. 2025 г.</p>	<p><i>09:30 Сад Утреннего Спокойствия</i> приблизительно 5 часов</p> <p>Красота корейской природы и красота рук человеческих ожидает нас сегодня в уникальном частном Саду утреннего спокойствия...</p> <p><i>Сад Утреннего Спокойствия</i> Сад Утреннего Спокойствия был основан г-ом Хан Сангёном в 1996 году. Это частный сад по праву признается одним из красивейших в Южной Корее. Название происходит от поэтического названия Кореи - "Страна Утреннего Спокойствия". Основатель и его команда постарались представить посетителям естественную красоту Кореи, восточную таинственность и дух корейского народа.</p> <p>В дизайне сада сделан акцент на кривых линиях, пространстве, балансе и ассиметрии, уникальной природной красоте, классической элегантности и неповторимости Кореи.</p> <p>В течение каждого из четырех сезонов - зимы, весны, лета, осени - вы найдете в саду отзвуки определенной "темы" данного сезона...</p> <p><i>13:00 Остров Намисом и Альпака-мир</i> приблизительно 8 часов</p> <p>Проведите незабываемый день, наслаждаясь природой и спокойствием! Остров Намисом порадует вас своими знаменитыми аллеями, живописными пейзажами и романтической атмосферой. После прогулки на</p>

	<p>острове отправьтесь в Альпака-мир, где вы сможете провести время с дружелюбными альпаками, прогуляться по парку и насладиться умиротворением вдали от городской суеты.</p> <p>Alpaca World</p> <p>Альпака-мир — это тихий уголок природы, расположенный вдали от суеты Сеула. Здесь вас ждут спокойствие, чистый воздух и альпака-терапия — общение с дружелюбными альпаками, которое помогает снять стресс и восстановить силы. В окружении лесов и живописных холмов вы сможете забыть о городской суете, насладиться прогулками и провести день в гармонии с природой. Это место идеально подходит для тех, кто ищет отдых для души и восстановления.</p> <p>Остров Нами</p> <p>Остров Нами — живописный остров в форме полумесяца, расположенный на реке Северный Ханган в Южной Корее. Известен своими аллеями деревьев, особенно красивыми осенью и зимой, остров предлагает спокойную атмосферу для прогулок и наслаждения искусством. Остров знаменит как место съёмки дырамы Зимняя соната и является излюбленным местом для пар и семей.</p> <p>ночь в: Seoul</p>
<p>День 6 сб, 14 июн. 2025 г.</p>	<p><i>09:30 тематический парк Lotte World; океанариум Lotte</i></p> <p>приблизительно 9 часов</p> <p>Парк аттракционов Lotte World и океанариум в Lotte World Tower. Веселье, адреналин и подводный мир — всё в одном месте!</p> <p>Lotte World</p> <p>Что такое Lotte World?</p> <p>Lotte World — это не просто парк развлечений в Сеуле, это мини-вселенная с аттракционами, ресторанами, магазинами и даже собственным озером. Ежегодно сюда приезжают 6 миллионов человек — и это не случайно. Под крышей, которая пропускает солнечный свет, вы найдете целый мир приключений, а под открытым небом — магию «Magic Island».</p> <p>Работает парк 365 дней в году, так что будь то дождь, снег или внезапное солнечное затмение, вы всё равно сможете прокатиться на американских горках. Кстати, ледовый каток — вещь классная, но билет в парк его не включает. Решайте сами, стоит ли вам кататься после 70-метрового свободного падения.</p> <p>Две стороны Lotte World</p> <p>Главные аттракционы</p> <p>Фестивали и шоу</p> <p>Что еще стоит знать?</p> <p>Lotte World — это место, где вы найдете не только приключения, но и немного волшебства. Совет путешественникам: начните с «Gugo Drop», чтобы сразу установить новый уровень адреналина.</p> <p>Lotte World океанариум</p> <p>Крупнейший океанариум Кореи</p> <p>Добро пожаловать в Lotte World Aquarium — место, где подводный мир наконец-то решил показать себя во всей красе, не требуя от вас акваланга и смелости Жака Кусто. Этот гигантский океанариум, расположенный в Lotte World Mall, по праву носит титул самого большого в Корее.</p> <p>Здесь можно встретить удивительных обитателей глубин, каждый из которых живёт по своим правилам: Совет путешественника: почти в начале вашего маршрута вы пройдёте мимо турникетов и магазинчика с сувенирами. Спротивляйтесь соблазну зайти — обратного пути не будет. Загляните туда на выходе, когда уже накопите впечатлений и точно будете знать, без чего не можете уйти.</p> <p>ночь в: Seoul</p>
<p>День 7 вс, 15 июн. 2025 г.</p>	<p>Свободный день</p> <p>ночь в: Seoul</p>
<p>День 8 пн, 16 июн. 2025 г.</p>	<p><i>09:00 Трансфер Сеул-аэропорт Инчхон</i></p>
<p>Отправление</p>	<p>пн, 16 июн. 2025 г.</p>